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Hrorosas paGora mo kypcy 6 xmacca

Bapuanm 4
CpaBHHUTe YHCJA:
a) 0,48503 u 0,46987; 6) _% u —0,8.

Haiigure 3HaUYeHHUE BBIPAYKEHHA:

a) 3:(1_1); 6) -7 + 15 — 40;  B) -4 0,3 — 5,82.
9 \5 6

Ilna mocajKy I[BETOB Ha kaymbax 3aroTOBMIIH 80 yKOBWMIL

TIONBIIAHOB. JIVKOBHIIbI O€JIbIX TIOJIbIIAHOB cocrasmim 30 %

Beex JiyKoBuIl. CKOJBKO JIYKOBUIL TIOJIBIAHOB apyroro 1sera?

Or mMKOJBI B OAHOM HalpaBJIeHUU OJlHOBPEMEHHO BBIIIIH
nsa yueHuka. CKOpPOCTbH OAHOTO yuyeHMKa 3,2 KM/4, CKO-
pocCTh APYroro 4,5 km/4. Kaxoe paccTosHHNE oymer MeXAy
yUeHNKaMH uepes 0,4 u?

IleTckas UrpoBas IJIONIAZKA NpAMOYTOJIBHOM (POPMBI MMEeT
pasmepsl 11,5 m n 8,1 m. Haiigure eé momansb. (OtBer
OKpyIJIUTE /0 eIMHHIL. )

IMTocTpoiiTe KaKkoit-HUOYAb napajiesiorpaMM, CTOPOHBI KOTO"
poro paBHBI 4 CM # 2 cMm.

PacrosiokuTe B IOPsAAKE BO3pacTaHUs HHCTIA:
2. 0,8; 0,37
'5’ 1% ? .
fd6mouamu samaro 0,4 Bcero cazaa. Ocrasmuecs 9 COTOK

3aHATHI IPYIIEBBIMHA JePeBbAMH. CKOJBKO COTOK 3aHATO
aA60HAMMN?



